dquivalenter Widerstand bei Reduzierung auf zwei Druckniveaus:
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Stromungswiderstand in einem glatten Rohr bei laminarer Stromung;:
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Widerstand eines Aderstiickes:
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Widerstand eines Shunts:
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Widerstand eines gesunden Abzweigs:
A rechtesterz
Rapzweig = 43 - " +0,6 — p% (5)

Rekursive Programmierung:
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Rader + < = L — ) falls auf ein Aderstiick eine Verzweigung folgt

- e Implementierung weiterer Verzweigungsmoglichkeiten
Rshunt falls das Element ein Shunt ist
R Abzweig falls das Element ein Abzweig ist
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